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省知识产权局关于组织申报2009年度

江苏省专利实施计划项目的通知

各市、县（市、区）知识产权局，各有关单位：
　　为大力实施知识产权战略，鼓励自主创新，引导、支持和促进专利技术的实施，培育具有自主知识产权的产品、产业，充分发挥专利技术在经济结构调整和产业结构优化方面的作用，经研究决定，组织2009年度江苏省专利实施计划项目申报，现将有关事项通知如下：

一、申报条件

（一）申报的专利以2008年授权、无权属纠纷的有效发明专利（职务发明）为限;

（二）申报的专利应符合国家产业政策、属于我省重点发展技术领域和高新技术研究开发领域，主要包括：电子与信息技术领域、生物技术领域、新型材料技术领域、新能源及高效节能技术领域、光机电一体化技术领域、医药与医学工程技术领域、环境保护技术领域、航空航天技术领域、地球、空间及海洋工程技术领域、核应用技术领域;

（三）申报的专利发明创造水平高、预期经济效益或社会效益显著、实施后对所形成的产品或产业具有支撑作用;

（四）申报的专利应为相关产品的核心专利或生产相关产品的关键工艺方法专利;

（五）申报的专利涉及产品拥有多个相关专利构成专利池的，同等条件下给予优先支持;
（六）凡在江苏省境内注册，知识产权工作基础好、企业资信状况好、创新能力强的中小企业或内资控股中小企业均可申报（如所报专利项目是由其它单位许可实施的，应附专利实施许可合同）。对省、市、县财政、科技部门已支持过的转化项目，不重复立项支持。
二、申报程序及方式

（一）申报项目按属地化原则逐级上报。项目申报企业按要求将申报材料报送所在地县（市、区）知识产权局、财政局。各县（市、区）知识产权局、财政局对申报企业的资格和材料进行初审，出具推荐意见，报省辖市知识产权局。各省辖市知识产权局择优遴选，出具推荐意见，报送省局。在宁的各省直和中央部属企业统一由南京市知识产权局组织申报。
（二）项目申报采取网上申报和书面申报相结合的方式。各市确定的申报企业通过互联网报送申报材料（登录省知识产权局网站 http://www.jsip.gov.cn，在首页“便民服务”栏中的“在线申报”模块，点击登录“2009年度江苏省专利实施计划项目申报系统”，填写“江苏省专利实施计划项目申报书”〈参见附件格式〉，并将申报的附件材料扫描压缩成一个文件包上传）。各县（市、区）、市知识产权局须对所属地企业填报完成后的申报项目进行网上逐级审核、签署意见后经网上申报系统上报省局。同时还需报送由系统在线生成并用A4纸打印的纸质材料。纸质申报材料（一式两份）以省辖市知识产权局为单位，统一报送省知识产权局规划发展处。
三、申报材料

（一）《江苏省专利实施计划项目申报书》

（二）必备的附件材料：

1、专利权有效性证明（专利登记簿副本或最近一次缴费凭证复印件）；

2、专利实施计划或方案；

3、申报的专利涉及专利权质押贷款的，应当提交专利权质押贷款合同复印件，涉及专利实施许可的，须提交专利实施许可合同复印件；

4、专利技术内容简介及预期经济社会效益分析报告；

5、单位营业执照复印件。

四、申报要求

（一）各市、县（市、区）知识产权局、财政局要充分调动广大企业及社会各方面的积极性，组织和拓宽项目源，并依据《江苏省专利实施计划项目和资金管理暂行办法》（苏财教〔2007〕175号），严格按照本通知规定的申报条件和材料要求，认真细致做好项目的组织申报工作，严格筛选项目，提高项目申报质量。
（二）各市、县（市、区）知识产权局、财政局要制定申报项目初选推荐的程序和规范，科学公正地组织和推荐本地区的申报项目，确保项目推荐程序的公正性和规范化操作。
 　　（三）各市、县（市、区）知识产权局、财政局要切实履行主管部门的职责，加强对项目申报工作的组织协调，强化对企业申报材料编写工作的具体指导。对申报项目进行全面认真审核，出具明确的审查意见。
（四）各市、县（市、区）知识产权局、财政局要对申报企业资质和申报材料的内容进行严格把关，坚决防止和杜绝弄虚作假，确保申报材料真实可靠。若项目存在弄虚作假行为，一经发现，将取消其评审或立项资格。同时，还将进行责任追究，对其责任单位和责任人在全省范围内进行通报批评。
（五）同一个企业只能申报一个项目。每个省辖市申报项目不超过3项。
五、其它事项
　　（一）申报书直接在线生成并打印，不需另加封面，按正规出版书籍要求装订（请勿使用塑料封面和活页装订），钉子不得外露。

（二）网上申报截止时间为2009年5月15日，逾期申报系统将自动关闭；纸质申报材料报送截止时间为2009年5月20日，逾期不予受理。

今年是我局组织进行网上项目申报的第一年，希望各市高度重视，切实抓好项目的组织申报和实施管理工作，注意总结经验，发现问题及时向省知识产权局和财政厅反馈，以便进一步做好此项工作。
　

附件 ： 江苏省专利实施计划项目申报书

联系人: 肖桂桃  025-83279971　
传  真：025-83279972 ，邮  编：210008

邮  箱: gtx619@sina.com

地  址：南京市中山北路49号机械大厦21层2113室

   
二○○九年四月七日
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